

	<b>ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ</b>	
	<b>ΕΙΔΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ:</b>	Διαδικασία Διαχείρισης Ποιότητας
	<b>ΤΙΤΛΟΣ ΕΓΓΡΑΦΟΥ:</b>	Πολιτική Ποιότητας – Ευαισθητοποίηση

### ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

Το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας που έχει αναπτύξει και εφαρμόζει η Διοίκηση της ΕΝΑΥΣΙΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Ε.Π.Ε. είναι σύμφωνο με τις απαιτήσεις του προτύπου ISO 9001 και αποτελεί το πλαίσιο λειτουργίας της στον τομέα των βιομηχανικών ενεργειακών συστημάτων, προσφέροντας ολοκληρωμένες λύσεις για:

- προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε λειτουργία και συντήρηση παρελκόμενου εξοπλισμού μεγάλων εγκαταστάσεων καύσης
- προμήθεια, εγκατάσταση, θέση σε λειτουργία και συντήρηση εξοπλισμού ανάλυσης αερίων / σωματιδίων στην καμινάδα ή στο περιβάλλον και παρελκόμενων διαχείρισης δείγματος αυτού
- προμήθεια και συντήρηση οργάνων μη καταστρεπτικών ελέγχων με ιδιαίτερη έμφαση στον εξοπλισμό οπτικού ελέγχου και ραδιογραφιών.

Η Διοίκηση δεσμεύεται για την ικανοποίηση των απαιτήσεων των πελατών της και του συνόλου των νομοθετικών και κανονιστικών απαιτήσεων που διέπει τη λειτουργία της Εταιρείας, μέσω της εφαρμογής και της συνεχούς βελτίωσης του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας που έχει αναπτύξει.

Σκοπός της Διοίκησης για την Ποιότητα είναι μέσα από τη διαρκή βελτίωση του τρόπου λειτουργίας της Εταιρείας και τη διαρκή επιμόρφωση του προσωπικού της να επιτυγχάνει ενίσχυση της ικανοποίησης των πελατών της. Το Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας αποτελεί το πλαίσιο καθιέρωσης και παρακολούθησης των επιμέρους στόχων που θέτει η Εταιρεία ώστε να διασφαλίζει ότι το Σύστημα είναι κατάλληλο για τη λειτουργία της, ανάλογα με τις επικρατούσες ανάγκες και συνθήκες της αγοράς, και ότι την εξυπηρετεί ώστε αυτή να διατηρείται σε υψηλή ανταγωνιστική θέση στην αγορά.

Η Διοίκηση δεσμεύεται να παρέχει όλα τα απαραίτητα μέσα ώστε το σύνολο του προσωπικού της Εταιρείας να είναι ενήμερο και να διευκολύνεται στην εφαρμογή του Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας αλλά και να συμμετέχει ενεργά στην βελτίωσή του.

Η Διοίκηση



<b>Ελεγχόμενο Αντίγραφο</b>			
Κωδικός. Εγγράφου: ΔΔΠ-201	Αναθεώρηση: 0	Ημερομηνία Έκδοσης: 30/11/2020	Σελ.: 6 / 6